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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, 
REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2022. 
Extrato da ata da reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Física da 
Universidade Federal de Alagoas, realizada no dia primeiro de dezembro de dois mil e vinte e dois, 
iniciada às quinze horas, realizada de forma remota. Reuniu-se, mediante convocação prévia, os 
professores: Italo Oliveira, como coordenador e presidente da reunião; Marcelo Lyra, como vice-
coordenador, e o seguintes membros docentes Eduardo Jorge Fonseca, Anielle Almeida Silva, José 
Henrique Araújo Lopes de Andrade as representantes discente Katiele Brito e Helena Bordini e o 
representantes técnico-administrativo Victor Brito. Pauta: indicação para premiação da UFAL de 
melhores dissertações e teses de 2021. Após apresentação do edital, foi discutida a escolha dos 
trabalhos de conclusão que seriam destinados à premiação. Italo apresenta uma lista de todos os 
discentes que defenderam tese em 2021; numa primeira análise, diz as duas mais indicadas seriam 
as da Rafaela e da Camyla, pelo número de artigos publicados. O orientador, o mesmo de ambas, 
prof Artur Gouveia, foi consultado e indicou a da Rafaela como melhor para o prêmio, o que foi 
aprovado pelo Colegiado em seguida. Italo então expõe as dissertações defendidas. Marcelo pede a 
palavra e fala que tanto Pedro Ruyter quanto João Pedro Mendonça foram excelentes alunos, mas 
que os numerous de artigos publicados não refletem produções diretas dos seus respectivos 
mestrados, já que alguns desses artigos foram vinculados aos ICs deles, ou de parcerias, e opina 
que indicaria a da Laura por ser aluna de excelência que defendeu o trabalho e continua no 
doutorado, enquanto os demais iniciaram, mas abandoram para realizar seus PhDs no exterior. 
Eduardo fala, enquanto orientador da Laura no mestrado e no doutorado, sobre como a aluna é 
pioneira na integração entre Biologia e Física e apresentou dois trabalhos no EFNNE recentemente, 
além de outros trabalhos em outros eventos, e os trabalhos que ela vem desenvolvendo vem 
rendendo muitos frutos, inclusive financeiros, e acredita que seria uma ótima indicação. Helena fala 
que vai no critério emocional e como seria bom ter duas mulheres negras indicadas; Henrique 
questiona sobre os critérios objetivos de pontuação baseado em publicação e Marcelo explica que 
há, mas que os trabalhos seriam à altura. Italo finaliza elogiando as alunas indicadas e as discentes 
mulheres atuais em geral Desta forma, foram escolhidos, por unanimidade, a tese da doutora 
Rafaela Teixeira Alves e a dissertação da mestre Laura Maísa Souza dos Santos. Nada mais 
havendo a tratar, o professor Italo Marcos Nunes de Oliveira encerrou a reunião, da qual eu, Victor 
Xavier Brito, secretário do PPGF-UFAL, lavrei o presente extrato de ata, que vai assinada pelo 
coordenador do programa. Instituto de Física da Universidade Federal de Alagoas, em primeiro de 
dezembro de dois mil e vinte e dois. 
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